## **RESOLUTION NO. 2023-13**

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CLEARLAKE, AMENDING RULES GOVERNING THE NORMS AND PROCEDURES FOR CITY COUNCIL MEMBERS AND CITY COUNCIL, COMMISSION, COMMITTEE, AND BOARD MEETINGS

**WHEREAS**, Section 2-1.1(b) of the Clearlake Municipal Code provides that the City Council shall adopt by Resolution rules governing the procedures of meetings; and

**WHEREAS**, in 2015, the City Council adopted Resolution 2015-39, establishing Norms and Procedures for City Council, commission, committee and board meetings; and

WHEREAS, the City Council wishes to update the Norms and Procedures to reflect the latest Brown Act update for 2023; and

WHEREAS, Council did receive and consider public input in connection with this issue.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED THAT** the updated City Council Norms and Procedures, attached to this Resolution as Exhibit A and incorporated by that reference, be adopted and enforced effective upon adoption of this Resolution.

**PASSED, APPROVED, AND ADOPTED** by the City Council of the City of Clearlake at a regular meeting held this 16<sup>th</sup> day of February 2023, by the following vote:

AYES: NOES: ABSENT: ABSTAIN:

Mayor

Attest:

City Clerk